
Reunião do Conselho Disciplinar de 12/03/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

12/03/2020

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0129/1920 FC Porto/Fidelidade 12 - OC Barcelos - HP SAD 3
Franco Exequiel Ferruccio Serfaty, patinador do Óquei Clube de Barcelos - HP SAD, foi punido(a)
com quatro jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.2, artigo 6º 3 e
artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o artigo 26º 1alínea m) e n) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0313/1920 AD “Os Limianos” 3 - CH Carvalhos 2
Filipe Andre Pereira Carneiro, treinador do Ass. Desp. "Os Limianos", foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 08.03.20, multa de €60 (sessenta euros ); nos termos do artigo
33º 1 alínea a), artigo 105º e artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o artigo 9º 1alínea d), artigo 26º
1alínea c), artigo 27º 1 alínea a) e d) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0313/1920 AD “Os Limianos” 3 - CH Carvalhos 2
Serafim José Gomes da Silva, patinador do Clube Hóquei dos Carvalhos, foi punido(a) com três
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.1, artigo 6º 3 e artigo 16º 2
alínea 2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

0313/1920 AD “Os Limianos” 3 - CH Carvalhos 2
Helder Miguel Ferreira Gomes, patinador do Ass. Desp. "Os Limianos", foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.1, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0495/1920 SC Torres 5 - AJ Salesiana 1
João Herlânder da Costa Vieira, patinador do Sporting Clube de Torres, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0499/1920 HC Sintra 5 - S Alenquer Benfica 2 
Daniel José de Oliveira Machial, patinador do Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1 alínea 1.1 e artigo 16º 2alínea 2.2, conjugado com
o artigo 9º 1alínea d), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 12/03/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

12/03/2020

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0672/1920 CP Sobreira 4 - CRPF Lavra 3
Ricardo Lopes Amorim, patinador do Centro de Recreio Popular da Freguesia de Lavra, foi punido
(a) com três jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.2, artigo 6º 3 e
artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 15

1868/1920 AA Coimbra 2 - S Alenquer Benfica 2
Diogo Manuel Oliveira Basílio, patinador do Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2 alínea 1.2.1, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea f) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça
e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 12/03/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

12/03/2020

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0317/19 GDC Fânzeres 0 - C Infante Sagres 6
Grupo Desp. e Coral de Fânzeres, foi punido(a) com: multa de €600 (seiscentos euros ), nos termos
do(s) artigo(s) 114º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Falta de Confirmação Regulamentar de Protesto
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Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

12/03/2020

Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Ass. Desp. Sanjoanense
Processo disciplinar n.º PD2284/20-SP

0123/1920 AD Sanjoanense 6 - CD Paço Arcos 2

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

Joaquim Fernando Teixeira Cardoso
Clube Hóquei dos Carvalhos
Processo disciplinar n.º PD2283/20-SP

0313/1920 AD “Os Limianos” 3 - CH Carvalhos 2


